

Україна

Національний аграрний університет

ТЕЗИ ДОПОВІДЕЙ

**НАУКОВОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ
ПРОФЕСОРСЬКО-ВИКЛАДАЦЬКОГО СКЛАДУ ТА АСПІРАНТІВ**

***Проблеми агропромислового комплексу:
пошук, досягнення***

Зоотехнія та ветеринарна медицина

КИЇВ -1994

РОЗПОВСЮДЖЕННЯ МЕТАСТРОНГІЛЬОЗУ СВИНЕЙ В СВИНАРСЬКИХ ГОСПОДАРСТВАХ ПОЛІСЬКОЇ ЗОНИ УКРАЇНИ

А.А.Антіпов, асистент

Суттєвим фактором, який стримує ріст поголів'я свиней є гельмінтозна інвазія. Одне із ведучих місць за розмірами збитків належить метастронгільозу. В документах державної ветеринарної звітності України вичерпної інформації щодо розповсюдження цієї інвазії нема. Обмежені дані про розповсюдження метастронгільозу свиней в Поліській зоні України потребують детального вивчення цього захворювання.

Метою нашої роботи було вивчення розповсюдження метастронгільозу свиней у свинарських господарствах Поліської зони України.

Розповсюдження метастронгільозу вивчали на протязі 1992-1993 років в господарствах Чернігівської та Житомирської областей шляхом неповних гельмінтологічних розтинів легень свиней, убитих на Чернігівському, Прилуцькому та Житомирському м'ясокомбінатах. Були ураховані дані розтинів легень від 2574 свиней з 35 господарств 16 районів вищезгаданих областей.

Ступінь ураження свиней оцінювали за двома показниками - екстенсивністю та інтенсивністю інвазії.

В результаті дослідження установили метастронгїли у 175 свиней. Екстенсивність інвазії становила 6,8%. При аналізі епізоотичного стану окремих господарств і районів констатували, що метастронгїли знайдені у 25 господарствах, тобто екстенсивність інвазії склала 71,43%, а коливалась вона від 0,5 до 57,14%.

Інтенсивність інвазії метастронгїлами склала від 4 до 68 гельмінтів /в середньому 25 екземплярів/ на одну голову.

Екстенсивність і інтенсивність інвазії були вищими в господарствах де система утримання свиней була напівстаціонарна і погані санітарні умови. В цілому метастронгїли були знайдені у 13 районах вищезгаданих областей, тобто у 81,25% досліджених.

Таким чином, результати наших досліджень свідчать про широке розповсюдження метастронгільозної інвазії в свинарських господарствах Поліської зони України. Рівень екстенсивності та інтенсивності інвазії метастронгїлами залежить від системи утримання свиней та санітарного стану.